
UCHWAŁA Nr

Rady Gminy Łęczyce 

z dnia 20 września 2021 r.

w sprawie rozpatrzenia skargi na bezczynność Dyrektora Zespołu Szkolno-Przedszkolnego w 
Łęczycach

Na podstawie art. 1 8 ust. 2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1190 r. o samorządzie gminnym ( Dz.U. z 2021 
r. poz. 1372) oraz art. 229 pkt 3 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego( 
Dz.U. z 2021 r. poz. 735) uchwala się, co następuje:

§ 1. Po rozpoznaniu skargi na bezczynność Dyrektora Zespołu Szkolno-Przedszkolnego w Łęczycach, 
skargę uznaję się za zasadną z przyczyn podanych w uzasadnieniu.

§ 2. Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Rady Gminy Łęczyce zobowiązując 
Przewodniczącego do doręczenia uchwały Skarżącemu.

§ 3. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.

Przewodniczący Rady Gminy Łęczyce

Tomasz Białohrzeski



UZASADNIENIE

Dnia 17 czerwca 2021 r. wpłynęła do Rady Gminy Łęczyce prośba o interwencje Prezesa Ogniska ZNP 
Zespołu Szkolno-Przedszkolnego w Łęczycach w sprawie zbagatelizowania zgłaszanych uwag dotyczących 
działań pracownika szkoły. Pismo zostało skierowane do opinii Komisji Oświaty, Zdrowia, Kultury i Sportu 
celem zaopiniowania pisma. Komisja po zapoznaniu się z treścią pisma, wystąpiła do Wnoszącego o 
określenie przedmiotu pisma. Pismem z dnia 3 sierpnia 2021 r. Prezes Ogniska ZNP Zespołu Szkolno- 
Przedszkolnego w Łęczycach wniosła, że pismo z dnia 17 czerwca 2021 r. jest skargą na Dyrektora Zespołu 
Szkolno-Przedszkolnego w Łęczycach. Następnie pismo zostało skierowane do Komisji Skarg, Wniosków i 
Petycji. Komisja na posiedzeniu w dniu 16 sierpnia 2021 r. wystąpiła o zajęcie stanowiska na piśmie w 
sprawie niepodjęcia kroków wobec skargi na pracownika szkoły. Po zapoznaniu się z wyjaśnieniami 
Dyrektora Zespołu Szkolno-Przedszkolnego w Łęczycach komisja zauważa „ Skarga na bezczynność 
Dyrektora [ imię i nazwisko zanonimizowano*] dotyczy braku reakcji wobec skargi Prezes Ogniska ZNP IV 
Łęczycach na pracownika szkoły. Komisja socjalna na posiedzeniu dn. 11.03.2021, zaopiniowała 4 wnioski 
o udzielenie zwrotnej pożyczki mieszkaniowej z funduszu socjalnego. Do protokołu z posiedzenia 
protokólantka [ nazwisko pracownika zanonimizowano *] dopisała dodatkowo 3 nazwiska osób, które nie były 
omawiane na posiedzeniu /w tym jedną biorącą udział w posiedzeniu komisji socjalnej/. Pani Prezes Ogniska 
ZPN w Łęczycach, złożyła skargę na działania Pani [nazwisko pracownika zanonimizowano*] do Dyrektor 
Szkoły. Pani Dyrektor natomiast stwierdziła, że skarżąca Pani [imię i nazwisko zanonimizowano*] jako 
członek komisji socjalnej a jednocześnie prezes ZNP w Łęczycach, jest osobą konfliktową, a różnice między 
postanowieniami komisji a protokołem uznała za nieistotne. Komisja uważa, że Pani Dyrektor nie zajęła się 
sprawą należycie. W ocenie komisji rolą Pani Dyrektor było wyjaśnienie rozbieżności, oraz podjęcie kroków 
aby w przyszłości sytuacja się nie powtórzyła. Komisja proponuje na przyszłość: spisać protokół niezwłocznie 
po posiedzeniu komisji /tu spotkanie komisji 11.03.2021, podpisanie protokołu 22.04.2021/. Następnie przed 
podpisaniem przez członków komisji socjalnej odczytać protokół.

W uwagi na powyższe skarga na bezczynność Dyrektora jest zasadna.

W związku z zakończeniem pełnienia funkcji dyrektora z dniem 31 sierpnia 2021 r., na którego skarga 
została złożona, dane zostały zanonimizowane.

* dane został)' zanonimizowane na podstawie art. 5 ust. 2 ustawy z dnia 6 września r. o dostępie do informacji 
publicznej( Dz.U. z 2020 r. poz. 2176)


